

Львівська міська рада
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова
№ 20-2-10232
від " 13 " 09 2020 р.
Адміністратор Я.Стефанович

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 0109/0823/14 " 08 2020

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Дочірнє підприємство «МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ» Компанії «МОЛТЕКС БІЗНЕС», урочище Крижова 1, с. Завидовичі, Городоцький район, Львівська область, 31252602

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Зварич Василь Петрович, телефон: 0979120951, E-mail: zvarych78@ukr.net

прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Львівська обл., Городоцький район, с. Залужани, свердловина № 12-Городоцька
(місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не вимагається
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Зварич Василь Петрович,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки для буріння, ремонту свердловини на суходолі, а саме:

1. колонна головка ОКК1-210-168x245, зав. № 1214, 2018 р., Грузія;
2. фонтанна арматура АФК 6-65x21 ХЛ К1, зав. № 0795, 2017 р., Україна;
3. шлейф підключення від свердловини №12-Городоцька до ПЗПГ-Городок Ø 57 мм довжиною 740 м, 2020 р., Україна.

кількість робочих місць - 11, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 7, будівля - 1, виробничих об'єктів - 3.

(найменування виду робіт підвищеної безпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (примішень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: відповідальні за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці - директор ДП «МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ» Компанії «МОЛТЕКС БІЗНЕС» Зварич Василь Петрович, головний геолог ДП «МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ» Компанії «МОЛТЕКС БІЗНЕС» Раделицький Володимир Степанович, майстер з видобутку нафти і газу ПЗПГ-Городок Гончаківський Андрій Ігорович, оператори з видобування нафти і газу згідно штатного розпису; створена служба охорони праці; інструкції в наявності; навчання та інструктажі з питань охорони праці проводяться згідно Системи управління охороною праці ДП «МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ» Компанії «МОЛТЕКС БІЗНЕС». Наявна необхідна експлуатаційна документація. Працівники забезпечені засобами індивідуального захисту згідно встановлених норм, нормативно-правова та матеріально-

технічна база створена, навчально-методичне забезпечення – згідно встановлених вимог

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



В.П. Зварич
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 19 травня 2020р. № 263/20.

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО